

16 АВГ 1971

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

летние маршруты

НА РОДИНЕ ПЕРВОГО СОВЕТА

Спектаклем «Долгожданный» А. Салынского были открыты в Иваново гастроли Московского академического театра имени Вл. Маяковского.

За две недели ивановцы познакомились еще с пятью работами москвичей. Зрители города первого Совета увидели комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники», «Старомодную комедию» Алексея Арбузова, повесть для театра лауреата Ленинской и Государственной премий Василия Шукшина «Энергичные люди», пьесу американского драматурга Тенниси Уильямса «Трамвай «Желание» и комедию А. Н. Островского «Банкрот».

Своими выступлениями артисты Театра имени Вл. Маяковского приняли на ивановской земле своеобразную эстафету фестиваля искусств «Красная гвоздика», проходившего в текстильном цехе страны, когда отмечалась годовщина создания первого в мире Совета.

В. БЯКОВСКИЙ.

ИВАНОВО.